Montagevoorstel *

Steunpoot douchezitting vanaf 2012 dJ adaCare

Artikelnummerin_g: _ aangepast sanitalr
334000 (RVS gepolijst) / 334000C (RVS wit)

——————
>a
: M6x20 + klembeugel
J tandveerring ’ ’
7 ?
o ) // |
o m \&/
LP a D
o) stelschroevep naar (W \J
5 achteren gericht M6x45 kinistetof
b afstandbusjes
1 L (
4
= i :
scharnierstang

Steunpoot douchezittingen vanaf 2012

1. - Bevestigingsmateriaal klembeugel demonteren (M6x45/borgmoer/kunststoffen onderdelen).
- Afdichtingsdopje verwijderen uit RVS zitdeel.

2. Klembeugel aan RVS zitdeel stevig bevestigen met bout M6x20 tezamen met tandveerring.
3. - Steunpoot bevestigen aan klembeugel met M6x45 volgens tekening.
Attentie
» Stelschroeven van de steunpoten moeten naar achteren staan, zie tekening.
» Moer zover aandraaien dat het schroefdraad van de bout gelijk komt met buitenkant

borgmoer.

4. Scharnierstang aan wandflens bevestigen volgens tekening en vastzetten met bout
M6x25 en borgmoer, tezamen met de 3 afstandbusjes.

5. Afdekkappen aanbrengen.

Reinigingsadvies: Reinigen met zachte schoonmaakmiddelen zoals bijvoorbeeld groene zeep.
Het gebruik van chloorhoudende of schurende middelen wordt afgeraden. C €

* JadaCare is niet aansprakelijk voor schade als gevolg van onjuiste bevestiging en of
gebruik.

JadaCare Aangepast Sanitair B.V. Paxtonstraat 17A 8013RP Zwolle T 038-4 55 55 60 info@jadacare.nl www.jadacare.nl Uitgave jun-24

Alle maten zijn weergegeven in millimeters. Nadrukverboden artikel 12 algemene verkoopvoorwaarden gedeponeerd bij de Kamer van Koophandel Zwolle nr.05046254



mailto:info@jadacare.nl
http://www.jadacare.nl/

